

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi 26 iulie 2018

Astăzi, data de mai sus a avut loc ședința ordinară a Consiliului local al Municipiului Câmpina care a fost convocată prin Dispoziția nr.586/20 iulie 2018 a Primarului Municipiului Câmpina.

Lucrările ședinței au fost conduse de d-na consilier Clinciu Monica - Iozefina, la ele fiind prezenți 16 consilieri locali din totalul de 19 (au absentă: d-na Lupu Livia, d-ra Topală Corina și dl.Dochia Adrian).

La lucrările acestei ședințe au participat: dl.Tiseanu Horia – Laurențiu – Primarul Municipiului Câmpina, dl.Pițigoi Ioan – Adrian – viceprimarul Municipiului Câmpina, d-na Moldoveanu Elena – secretarul Municipiului Câmpina, d-ra Bumbăcea Ioana – consilier Cabinet primar, d-na Tudorache Alice – Director Direcția economică din cadrul Primăriei Municipiului Câmpina, d-na Dumitru Adina – Director executiv – Serviciul public de asistență socială și autoritate tutelară, d-na Ene Mihaela – Șef Serviciu asistență socială și autoritate tutelară, d-na Oprescu Eliza – Director executiv investiții, d-na Căliman Didona - arhitect șef, d-na Pulez Loredana – șef Serviciu buget, finanțe, contabilitate, d-na Staicu Claudia – consilier în cadrul Serviciului administrarea domeniului public și privat, dl.Birligiu Cristi – șef Serviciu impozite și taxe din cadrul Direcției economice, d-na Dobrin Petruța – consilier în cadrul Compartimentului programe finanțare, relații internaționale și protocol, dl.Bădulescu Remus – administrator public al Municipiului Câmpina, dl.Buda Florin – director Casa Tineretului, reprezentanți ai mass-mediei, precum și locuitori ai Municipiului.

Pentru început, președintele ședinței supune la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 28 iunie 2018, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru).

De asemenea, întreabă dacă sunt modificări sau completări la proiectul ordinii de zi.

D-na Albu precizează că Comisia buget, finanțe, programe de finanțare europeană din cadrul Consiliului local retrace din proiectul ordinii de zi, proiectul de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Câmpina a terenului în suprafață de 363,00 m.p., situat în Municipiul Câmpina, str.Plevnei, nr.8, Tarla 83, Parcela Cc 799.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi, cu modificarea propusă de Comisia buget, finanțe – retragerea din proiectul ordinii de zi a proiectului de hotărâre înscris la nr.1, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru).

Președintele ședinței aduce la cunoștință faptul că toate rapoartele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local pentru proiectele de hotărâre aflate pe ordinea de zi sunt favorabile.

În cadrul "Minutul centenarului", ia cuvântul dl. consilier Enache Dragomir care precizează că, citez: "Cronologic, respectând datele, în iulie 1918 se constituie în Italia, Comitetul de Acțiune al Românilor din Transilvania, Banat și Bucovina, sub conducerea profesorului Simion Mândrescu, cu scopul de a organiza prizonierii români din armata austro-ungară în legiuni care să participe la luptă alături de armata italiană".

În continuare, se referă la momentele înaintașilor noștri și la Brătianu, care este autorul momentului; acesta participând la solemnele serbări naționale prilejuite cu ocazia centenarului nașterii lui Avram Iancu, Ion I.C. Brătianu elogia marile lui merite față de națiunea română, citez: "Neamurile ca și indivizii făuresc rostul vieții lor și lasă urme în lume prin energia cu care sunt în stare să-și manifeste însușirile. Bărbații care în cursul vremurilor au reprezentat, au deșteptat, au îndrumat energia națională de tot felul au dreptul la recunoștința noastră.

În preajma munților care ne stau în față s-au desfășurat cele mai strălucite lupte ale lui Iancu, și era firesc ca în conștiința națională să vibreze cu o deosebită intensitate în ținutul moșilor, cetate neștirbită a românismului în care poporul și-a păstrat intactă vloga strămoșească".

Astfel, într-o broșură intitulată "Din amintirile altora și ale mele, din Țara Moșilor", dedicată fiului său Gheorghe Brătianu, acesta scria, citez: "Privind din creștetul hotarului, nu știai în care parte e țara mai românească. Niciodată nu mi-a răsărit mai strălucită viziunea realizărilor naționale decât de pe înălțimile de peste 2000 m".

Dl. Enache prezintă niște fapte ale lui I.C. Brătianu și actele care au fost răsplătă pentru faptele respective.

"Cetatea Carpaților de pe crestele căreia, la fel ca alți mari oameni politici ai neamului, văzuse indestructibilă unitatea teritoriului național, sursa inepuizabilă de românitate, care se revărsa peste tot, în limitele vechii Dacii, constituia pentru Ion I. C. Brătianu, argumentul esențial al întregirii. Împreună cu soția sa Eliza Brătianu, a făcut o excursie în Munții Apuseni în anul 1907. A fost la Albac, satul lui Horea, de unde a luat biserica și a instalat-o la Florica. După 14 ani s-a reîntors în Țara Moșilor, care devenise o parte din România Mare. Despre evenimentul petrecut în 1907, relatează Ion Pilat: "Acolo (la Albac) i s-a plâns poporul că ungurii vor să dărâme vechea biserică de lemn a eroului moșilor și s-o pună pe foc". Începuseră chiar să o desfacă. Atunci, Ionel Brătianu n-a pregetat o clipă să cumpere cu banii lui bisericuța și s-o aducă la Florica unde, bârnă cu bârnă meșteri dulgheri din Albac au înălțat-o iar. Ungurii prinseră de veste, dar prea târziu. Ordinul de oprire de la Budapesta a sosit la graniță tocmai când trenul salvator o și trecuse. Astfel, prin bisericuța din Albac, Florica participă direct la martiriul Ardealului. Între capela Brătienilor și biserica lui Horea, acest pământ predestinat, întruchipează destinul și visul neamului însuși". Acestea sunt faptele.

Tot cauzat de dragostea lui pentru Făgăraș, la un moment dat a avut intenția să mute capitala de la București, în munții Făgăraș, dar s-au opus foarte mulți ai locului, inclusiv fratele lui, Vintilă.

Răsplata:

”Într-un articol intitulat ”Pentru dl.Iuliu Maniu – Rușinea din Hațeg”, Pamfil Șeicaru semnala incalificabilul act comis de președintele Organizației Naționale Tărăniste din Hunedoara care a determinat Consiliul comunal din Hațeg să schimbe numele străzii I.C. Brătianu, în strada Muswanyi, un fost primar maghiar dinainte de 1918”. Asta datorită faptului că foarte mulți au avut împotriviri lui I.C.Brătianu, chiar și Nicolae Iorga.

Se trece la discutarea punctelor înscrise pe ordinea de zi, primul punct înscris fiind - **Raport privind activitatea asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, desfășurată în semestrul I al anului 2018.**

Dacă sunt întrebări, în sală este prezentă d-na Dumitru Adina.

Dl.consilier Câdea întreabă dacă la toate cele 99 de controale s-au întocmit note de constatare și acestea se află la dosar.

D-na Dumitru precizează că s-au întocmit note de constatare și acestea sunt păstrate la dosarul fiecărui asistent personal.

Antevorbitorul îi felicită pe cei care au întocmit raportul, pentru modul în care au prezentat lucrurile pentru activitățile desfășurate și responsabilitatea cu care tratează problemele.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea raportului se trece la **următorul punct (nr.2) de pe ordinea de zi – Raport privind stadiul înscrierii datelor în registrul agricol, pe semestrul I al anului 2018.**

Având în vedere că nu sunt discuții și întrebări pe marginea raportului, se trece la discutarea **punctului nr.3 de pe ordinea de zi – proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al Municipiului Câmpina și aprobarea rectificării bugetelor ordonatorilor terțiari de credite, pe anul 2018.**

La cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, dl.primar Tiseanu Horia Laurențiu care precizează că rectificarea bugetară are loc ca urmare a solicitării ordonatorilor terțiari de credite, în vederea realocării de credite bugetare pe articole și alineate la bugetul local și bugetul de venituri proprii, în vederea suplimentării și a redistribuirii creditelor bugetare, precum și a solicitărilor de redistribuire și suplimentare de credite bugetare între articole și alineate, propuse de ordonatorul principal de credite pentru acoperirea cheltuielilor cu bunuri și servicii și cheltuielilor de capital.

În cadrul secțiunii de funcționare:

- Cap.51.02 – Autorități publice, a propus suplimentarea cu suma de 30,44 mii lei pentru acoperirea cheltuielilor de întreținere și funcționare.

- Cap. 61.02 - Poliția Locală, a propus suplimentarea cu suma de 13.540 lei pentru acoperirea cheltuielilor de întreținere și funcționare (abonamente telefonie mobilă);

- Apărare civilă - a propus suplimentarea cu suma de 1.000 lei pentru acoperirea cheltuielilor de întreținere și funcționare (abonamente telefonie mobilă);

- Cap. 67.02 – Biblioteca – propune suplimentarea cu suma de 15.640 lei pentru acoperirea cheltuielilor de întreținere și funcționare (furnituri de birou, instalare sisteme de detecție incendii – 7.140 lei și reînnoire poliță asigurare a schițelor pictorului Nicolae Grigorescu – cu o valoare de 8.000 lei);

- pentru Muzeul B.P.Hasdeu - redistribuire de sume în cadrul cheltuielilor cu bunuri și servicii, și anume – suplimentarea cu suma de 5.470 lei pentru contractul de pază. Muzeul nu are personalitate juridică, dar are un cont special în bugetul Municipiului Câmpina, așa cum are și biblioteca și alte instituții, fără personalitate juridică.

- Cap. 68.50 - În cadrul capitolului Asigurări și Asistență socială (Centru Rezidențial de asistență și reintegrare socială a persoanelor fără adăpost, Cantina Socială, Asistența socială în caz de invaliditate), se redistribuie sumele aprobate la titlul „Transferuri curente” la titlul „Cheltuieli de personal” și titlul „Cheltuieli cu bunuri și servicii”, în vederea acoperirii cheltuielilor.

Pentru că a apărut o lege care schimba legea care impunea să se înființeze Direcția de asistență socială cu personalitate juridică și după principiul economicității pentru înființarea unei noi direcții, pentru care ar fi trebuit să se angajeze 8 persoane, plus alte dotări suplimentare inerente funcționării unui compartiment cu personalitate juridică, propune Consiliului local să nu se înființeze Direcția de asistență socială cu personalitate juridică și să rămână o direcție, fără personalitate juridică, în subordinea Consiliului local și a Primăriei. În acest caz, fondurile alocate la un capitol se trec la alt capitol (nu mai sunt subvenții pentru o viitoare Direcție de asistență socială, ci niște cheltuieli pentru funcționarea unui compartiment).

- La Creșă – a propus suplimentarea cu suma de 15.000 lei pentru acoperirea cheltuielilor de întreținere și funcționare (hrană pentru copii în perioada octombrie – decembrie 2018). Nu știe de ce a fost o sumă în minus, sunt amănunte care trebuie reglate, poate nu a fost bine estimată suma la începutul anului sau poate din alte clauze.

- Cap.70.02 Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale:

- pentru iluminatul public propune suplimentarea cu suma de 13.000 lei, pentru contract service iluminat public – 90.000 lei, iluminat pentru blocul de locuințe de necesitate 4.000 lei, gaze pentru blocul de locuințe de necesitate – 70.000 lei, apă – 15.000 lei, mentenanță lifturi – 10.000 lei, mentenanță utilaje blocuri locuințe de necesitate – 15.800 lei, urmărirea în timp a construcțiilor pentru perioada noiembrie – decembrie – 4.200 lei. Precizează că blocul de locuințe de necesitate nu este locuit. Se încearcă să se convingă locatarii blocului A6 (două asociații) să accepte să fie consolidat blocul respectiv sau câte un tronson. Nu s-a găsit până acum înțelegere, ar fi oarecum o deschidere din partea unei jumătăți de bloc (două tronsoane a câte 44 de locuine), dar până acum nu s-a materializat.

Se mai încearcă acest lucru și cu locatarii din blocurile de pe str. M.Eminescu, str.Bucea și str.Orizontului. Au avut loc întâlniri cu locatarii, cu președinții și administratorii de asociații, în sensul că este un ajutor prețios pe care statul îl poate acorda familiilor cu blocuri afectate grav de cutremure și poate este ultima șansă de a consolida imobilele.

A mai fost o încercare cu ocazia construirii blocului 23 I în perioada 1995 – 1996, a blocului E11 – E13 (cărui în anul 2001 i s-a schimbat destinația

în bloc de locuințe pentru tineri sub 35 de ani) și investiția finalizată de către ANL. Este o nouă încercare de a muta oamenii și de a le consolida blocurile.

Face un apel la domnii consilieri, care reprezintă diferite partide politice, să convingă locuitorii blocurilor să fie de acord cu consolidarea acestora.

Este ușor să se schimbe destinația blocului în locuințe din fondul locativ de stat, unde să se mute 72 de familii, pentru că sunt peste 200 de solicitări de locuințe. Odată încheiată această posibilitate, nu se vor mai putea consolida blocurile afectate de cutremure. Din câte se discută la Inspectoratul pentru Situații de Urgență, probabilitatea producerii unui cutremur de mare intensitate există, în continuare.

Dacă într-o anumită perioadă de timp nu se reușește să se convingă locuitorii blocurilor afectate, singura șansă este să se schimbe destinația.

Până atunci trebuie să se cheltuiască bani pentru apă, gaze, curent electric, mentenanță pentru lifturi.

- La Cap.74.02 - Salubritate - a propus suma de 1.350.000 lei la cheltuieli de bunuri și servicii pentru acoperirea cheltuielilor cu operatorul de salubritate.

- La Cap. 84.02 - Străzi – a propus suma de 5.470 lei pentru acoperirea cheltuielilor de întreținere și funcționare (completarea unui contract existent).

În continuare, se referă la Anexa nr.2 – Lista cheltuielilor de capital (obiective de investiții) pe anul 2018, care poate fi modificată și se pot lua fonduri pentru alte categorii de cheltuieli.

Ca urmare, a preluat suma de peste 1.000.000 lei, care a fost transferată către cheltuielile de care a vorbit anterior.

Sunt următoarele modificări la:

- "Echipe și rețele de calcul" – de la 50.000 lei, la 82.000 lei;

- "Softuri și licențe" – de la 58.000 lei, la 169.000 lei;

- "Sistem informatic integrat la nivelul primăriei" – de la 250.000 lei, la 101.000 lei (achiziționarea unui modul dintr-un sistem integrat);

- la Cap.68.05 – Asistență socială, pentru Cantina socială propune să se renunțe la "Frigider cu 2 uși profesional" și în loc de "Mașină de gătit profesională" – 10.000 lei, propune aprobarea sumei pentru un cuptor electric (a fost la cantină, sobă există, cuptoarele sobei nu mai sunt funcționale), până la achiziționarea unei sobe noi.

- la Cap.70.02 – "Reabilitare Parc situat în B-dul Carol I (Soldat) – de la 1.213.650 lei, la 1.476.780 lei, o creștere a sumei din buget cu suma preluată de la "Reparații capitale Cămin Energetic", de la 1.539.270 lei, la 1.276.156 lei. Suma de la Căminul energetic este mai mică pentru că, conform licitației procedurii de achiziție, suma necesară este de 1.276.000 lei, iar la reabilitarea de la Parcul Soldat, dintr-o eroare a anumitor documente nu s-a propus în buget suma necesară, ci mai puțin (suma de 1.476.000 lei este prevăzută în indicatorii tehnico-economici și în contractul lucrării).

Atunci când s-a întocmit contractul poate cineva de la Serviciul ADPP a dat o informație greșită sau într-o altă împrejurare s-a aprobat o sumă mai mică, cu o sumă anterioară care a fost propusă. După cum se știe, prețul lucrării s-a tot mărit în ultimul timp.

S-au mai făcut reglaje la semaforizare intersecție str.C-tin Stere cu str.Conductelor, care are ordin de începere a lucrărilor, de la suma de 407.000 lei la 367.000 lei (valoarea necesară conform licitației).

- Pentru creșterea eficienței energetice în Spitalul Municipal Câmpina – s-a alocat suma de 100.000 lei, dar nu crede că lucrările vor începe în acest an, motiv pentru care a propus suma de 2.000 lei, considerând că lucrarea poate începe anul viitor (lucrarea este în verificarea parametrilor tehnici și economici, la Agenția de Dezvoltare Regională Sud Muntenia).

- Pentru PUZ modernizare și căi de comunicații zona Muscel, Arinului, Rezervoarelor – a propus o micșorare a sumei de la 66.000 lei, la 40.000 lei;

- la Cap.70.02 – Locuințe, servicii și dezvoltare publică - Alte cheltuieli de investiții - a propus introducerea unei poziții noi – Actualizare SF Modernizare Fântâna cu Cireși – 26.000 lei;

- s-a renunțat la achiziția unei cabine post de pază sediu primărie (dacă se dorește un post de bază trebuie obținută autorizație, acordul Direcției de culte, pentru că se află în apropierea unui monument istoric). Pentru că nu era nevoie strict de această cabină a propus să se renunțe la ea.

- achiziție și montaj bariere în parcările din spatele blocurilor – de la 23.200 lei, a propus suma de 5.000 lei, existând decât o singură propunere însoțită de acordul proprietarilor (în spatele complexului de la salcie). În viitoarea propunere de modificare a domeniul public trebuie să se modifice și cele două tronsoane de stradă și să fie menționate ca parcări între blocuri.

- reducerea emisiilor de carbon în zonele urbane bazată pe planurile de mobilitate urbană durabilă – a propus reducerea sumei de la 297.000 lei, la 142.000 lei (aceasta este suma cheltuită; după ce s-a încheiat contract cu o firmă, aceasta a considerat că nu are timp să întocmească și să completeze studiul de oportunitate, motiv pentru care a renunțat la contract. Astfel s-a rămas cu cheltuieli făcute, cu speranța că se va relua propunerea, cu un nou ghid de finanțare, cu aceeași temă).

- semaforizări B-dul Culturii cu str.Griviței, B-dul Culturii cu str.Plevnei, str.Ana Ipătescu cu str.Toma Ionescu – sumele sunt mai mici, după finalizarea lucrărilor;

- reparație și reabilitare Calea Doftanei – de la 1.000.000 lei, a propus suma de 60.000 lei (sume necesare pentru avize, alte documentații care trebuie întocmite, neconsiderând că în acest an se mai poate realiza ceva din lucrare). Societatea Hidro Prahova nu a avut solicitant la procedura de achiziție pentru continuarea canalizării în Municipiul Câmpina. Lucrarea nu va începe în toamnă, așa cum se gândeau la Calea Doftanei că va fi reparată capital. În afară de faptul că s-au pus plombe ca să se creeze condiții mai bune pentru circulație, a propus rectificarea sumei de bani, care, parțial, va fi alocată la "Reparație și reabilitare str.Bobâlna" – de la 1.000.000 lei, la 1.500.000 lei. Se dorește ca lucrarea să înceapă în acest an. Există autorizație, lucrarea se află pe SEAP și se așteaptă oferte din partea executanților pentru începerea lucrării.

Propunerea ordonatorilor terțiari de credite a constituit o propunere principală și importantă în elaborarea proiectului de buget, astfel:

- Școala Gimnazială „A.I.Cuza”: solicită rectificare de buget în vederea redistribuirii de credite bugetare între articole și alineate, la cheltuieli cu bunuri și servicii, în cadrul bugetului aprobat;

- Liceul Tehnologic Mecanic: solicită rectificare de buget în vederea suplimentării bugetului aprobat la cheltuieli cu bunuri și servicii cu suma de 60.000 lei în cadrul bugetului aprobat.

La școli și licee există cost/elev, care, la unele licee, care au mai mulți elevi, acoperă cheltuielile cu salariile și întreținerea, la alte licee nu, cum este Liceul aflat în discuție.

- Școala Gimnazială „Ion Câmpineanu” solicită rectificare de buget în vederea redistribuirii de credite bugetare între articole și alineate la cheltuieli cu bunuri și servicii, în cadrul bugetului aprobat.

- Casa Municipală de Cultură „Geo Bogza” solicită rectificare de buget în vederea suplimentării bugetului cu suma de 16.500 lei (care să acopere o parte din manifestările culturale și lucrările de reparații ale tencuielii pe partea laterală a acoperișului, întrucât prezintă un pericol pentru pietoni și dă și un aspect neplăcut Casei de Cultură). La următoarea rectificare de buget speră să se găsească fonduri și pentru reparația holului unde a fost o societatea comercială, cu activitate de club. În momentul când societatea a plecat de acolo a scos tot, inclusiv tapetul și întrerupătoarele electrice.

La următoarea rectificare vor fi fonduri să se îmbunătățească clădirea, astfel încât și acest corp să funcționeze din punct de vedere ISU și Casa de Cultură să aibă două holuri de intrare și de ieșire.

- a mai propus amplasarea unei stații de maxi-taxi, cu o valoare de 10.000 lei, pe str.I.H.Rădulescu.

DI.Enache se referă la suma care trebuie alocată pentru refacerea sălii de la Casa de Cultură (unde a funcționat barul); dacă fostul chiriaș nu este dat în judecată, dumnealui nu ar aproba alocarea sumei, pentru că banii ar trebui recuperați de la acesta.

De asemenea, întreabă dacă pe str.Bobîlna sunt realizate branșamente pentru restul de instalații, pentru că dacă se reabilitează strada și societatea Hidro o să intervină pentru branșamentele de la canalizare și apa curentă, întreabă dacă s-a ținut cont în buget de aceste lucrări.

Răspunde dl.primar care se referă la branșamentele de pe str.Bobîlna, precizând că mai trebuie realizate branșamente la rețeaua de apă (branșamentele pentru conducta pozată pe mijlocul străzii, există, doar că acestea se opresc la limita proprietății, unde există un robinet de concesie. De la acest robinet mai trebuia introdusă o bucată de conductă până la branșamentul vechi, iar cetățeanul până la căminul cu apometru din curtea dumnealui). Această lucrare nu a fost efectuată, sunt discuții cu reprezentanți CNI, ai firmei Fluid Development, Ministerului Dezvoltării și nu s-a găsit explicația de ce nu s-a realizat lucrarea. Această lucrare apare într-un proiect, care este anexă la proiectul inițial, pe baza căruia s-a încheiat contractul. La recepția lucrării, aceste mici tronsoane de legătură între branșamentul propriu și branșamentul tehnic nu erau executate, iar executantul și-a luat angajamentul că le va efectua. Există un proces – verbal întocmit cu acea ocazie, dar au fost executate numai o parte dintre ele și o parte nu.

Aici primăria se lovește de CNI (care a fost investitorul) care dă răspunsuri mai puțin clare și sugerează ca primăria să execute micile legături între branșamente, deși nu este în sarcina primăriei și nici în sarcina societății Hidro Prahova.

Dacă s-ar trimite scris ca primăria să facă legăturile pentru că acestea nu au fost prinse în lucrare, primăria le-ar face.

Ca să răspundă la întrebarea d-lui Enache, precizează că nu sunt multe branșamente pe str.Bobîlna și consideră că până se începe lucrarea de reabilitare acestea se vor executa într-un fel sau altul. Cheltuiala cu toate branșamentele (Calea Doftanei, Bobîlna și B-dul Nicolae Bălcescu), nu este mai mare de 60.000 lei. Aceste branșamente pot fi executate de primărie sau de Hidro Prahova, dar până când nu există un acord scris, primăria nu poate executa aceste branșamente. Aceste lucrări se înscriu în lista branșamentelor care vor fi considerate și pentru canalizare.

Dacă prin absurd se începe lucrarea și nu se efectuează aceste branșamente și vor fi efectuate după aceea, vor avea același regim ca branșamentele care se vor face după, pentru canalizarea care va fi introdusă pe str.Bobîlna. Se face branșamentul și se repară carosabilul, la stadiul la care a fost găsit trotuarul.

D-na director de la Casa de Cultură nu este prezentă la ședință, motiv pentru care, dl.Ioniță o să răspundă d-lui Enache, în sensul că, persoana care a deținut barul în Casa de Cultură este dată în judecată.

În continuare, dl.Ioniță întreabă care sunt motivele pentru care cetățenii din blocul A6 nu vor să se mute în blocul de necesitate.

Dl.primar propune ca la următoarele discuții cu cetățenii să fie invitați și câțiva consilieri, pentru că motivele sunt diverse și există o reticență a oamenilor referitoare la lucrare, cum ar fi: nu cred că o să se realizeze lucrarea, că o să fie afectată gresia pe care a pus-o în apartament. Cetățenilor li s-a spus că interiorul locuinței va fi refăcut la nivelul inițial.

Un alt motiv foarte important este faptul că după execuția lucrării (majoritatea au venitul pe membru de familie sub salariul mediu pe economie), vor avea un fel de ipotecă pe locuință (nu vor plăti nimic, dar nu au voie să vândă apartamentul până când nu este plătită suma de bani pe care statul i-a dat-o pentru renovarea locuinței).

Alți locuitori sunt îngrijorați că nu are cine să-i ajute să mute mobilierul, cu toate că au fost asigurați că o să fie ajutați să mute mobilierul.

Antevorbitorul precizează că a avut discuții cu câteva persoane, care au spus că în cazul în care este un cutremur și o persoană moare, poate ataca în instanță primăria că nu s-au întreprins toate măsurile pentru a-i asigura protecția. Ar fi bine să li se ia o semnătură că nu sunt de acord să se mute dintr-un anumit motiv. În momentul în care majoritatea hotărăște într-un fel se pot îndrepta împotriva minorității.

Dl.primar precizează că, construirea unui bloc de necesitate pentru care se plătesc cheltuieli de întreținere este ceea ce poate să facă primăria pentru cetățenii din blocul A6. Blocul A6 are proiect, expertiză, iar Guvernul României, prin Consiliul Județean întreabă dacă se dorește fonduri pentru consolidarea blocului A6.

Răspunsul trimis este afirmativ, iar fondurile nu sunt cheltuite.

D-lui Cîndea i se pare că blocul A6 reprezintă un pericol iminent pentru cetățenii orașului, motiv pentru care ar trebui să se inițieze un proiect de hotărâre prin care cetățenii să fie obligați să se mute.

D-na Clinciu menționează că nu poți să-i obligi pe locatari să-și părăsească apartamentele.

Antevorbitorul spune că locatarii nu-și părăsesc imobilele, doar sunt mutați în altă locație.

Dl.primar reamintește faptul că în anul 2000, 2001, primăria s-a judecat cu locatarii blocului A6 și a câștigat în instanță dreptul de a face reparații pentru că aceștia nu vroiau să plece din locuințele avariate (era primar dl.Tudor Gheorghe).

Și acum se poate face acest lucru, să fie dați în judecată cei care nu doresc să se mute. Întrebă, dacă primăria câștigă procesul, vor fi scoși din apartamente cu forța, mai ales oamenii în vârstă.

Dl.Dragomir se referă la str.Bobîlna întrebând dacă valoarea postată pe SEAP este întreaga valoare a proiectului, respectiv turnarea stratului de uzură și dacă, după introducerea canalizării același constructor finalizează lucrarea. De asemenea, îl interesează dacă la prima etapă se montează bordurile, dacă se toarnă stratul de uzură pe trotuare și la ce cotă se ridică capacele la prima fază, respectiv înainte de turnarea primului strat de asfalt.

Dl.primar menționează că sunt detalii tehnice. Constructorul care va câștiga lucrarea va face prima parte, i se va da o sistare de lucrare și ulterior continuarea în etapa a II-a, presupunând că Hidro Prahova se grăbește să realizeze canalizarea.

De asemenea, capacele vor fi ridicate la nivelul stratului de binder (după prima etapă).

Antevorbitorul precizează că capacele vor fi ridicate la nivel de două ori.

Dl.primar se așteaptă ca aceste capace să fie ridicate de Hidro Prahova (societatea care va realiza canalizarea). Vor fi înlocuite și bordurile și se va găsi o soluție pentru branșamente de trecere pe sub bordură.

Pentru că nu mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru).

Următorul punct (nr.4) de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivului de investiții „Reabilitare, modernizare, extindere sistem de iluminat public în Municipiul Câmpina”.

I se dă cuvântul inițiatorului proiectului de hotărâre, d-lui primar Tiseanu Horia Laurențiu, care precizează că primăria și consiliul local au modernizat sistemul de iluminat între anii 2010 – 2012, în sensul că, pe anumite tronsoane de stradă, cum sunt cele centrale, s-au înlocuit stâlpii cu stâlpi de oțel zincat, pe B-dul Nicolae Bălcescu, B-dul Carol I, str. M.Eminescu, parțial Calea Doftanei și B-dul Culturii. Toate corpurile de iluminat au fost înlocuite cu corpuri noi și cu becuri cu halogen (a scăzut consumul de energie electrică cu aprox. 30%), inclusiv corpurile aflate pe stâlpii vechi, s-au înlocuit stâlpii care erau folosiți numai pentru iluminatul public, dar și corpurile de iluminat care erau pe stâlpii care aparțineau societății Electrica care aveau și rețeaua casnică și rețeaua de iluminat.

Au trecut aprox.7 ani de la montarea instalațiilor noi, inclusiv montarea cablajelor de sub trotuare (să nu mai existe cabluri pe stâlp), iar acum a apărut acest

program de finanțare, care vine cu o etapă nouă și propune montarea unor corpuri de iluminat, cu becuri cu leduri, care produc economie mai mare de energie electrică și au o durată de viață mai mare.

În cadrul acestei lucrări, propune pentru Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa nr.3 – Sprijinirea tranziției către o economie cu emisii scăzute de carbon, să se meargă către ameliorarea eficienței și a distribuirii iluminatului, urmărind următoarele obiective:

- realizarea unui iluminat public corect, în conformitate cu normele în vigoare;

- gestionarea centralizată, în timp real a sistemului de iluminat public care generează reducerea costurilor de întreținere;

- realizarea unui iluminat dinamic corelat cu ritmul orașului (reducerea intensității de iluminare noaptea, după ora 12⁰⁰, până dimineața la orele 4⁰⁰-5⁰⁰;

- crearea unui iluminat interactiv fără a compromite siguranța populației;

- extinderea iluminatului pe puținele străzi care au rămas, respectiv Drumul Taberei și str.Podului. Primăria a realizat studii de fezabilitate pentru iluminat public și pentru modernizarea celor două străzi, Drumul Taberei și Podului.

Proiectul respectiv nu o să fie realizat din fonduri proprii, pentru că, prin Programul Operațional Regional 2014-2020, cofinanțarea administrației locale este de 2% și s-a stabilit extinderea iluminatului pentru cele două străzi.

- instalarea de iluminat pentru trecerile de pietoni în 13 locații (stâlpi speciali amplasați în dreptul trecerilor de pietoni, cu panouri fotovoltaice), pentru că nu toate trecerile de pietoni au acum stâlpi în dreptul lor. De multe ori este întuneric și există pericolul unor accidente de circulație;

- folosirea unui sistem de telegestiune care este automatizat și care poate propune și rezolva orice program de iluminare.

Indicatorii maximali, după devizul general sunt :

Valoare totală investiție, cu TVA:

- 7.683.934,77 lei/1.651.748,66 euro (la cursul Euro din luna ianuarie 2018), din care construcții-montaj (C+M): 6.040.793 lei.

Indicatorii minimali au fost trecuți în proiectul de hotărâre și în expunerea de motive, pentru că așa arată și alte proiecte de hotărâre din alte localități, iar firma de consultanță a recomandat să fie trecute și în proiectul de hotărâre.

La indicatorii minimali a mai constatat scăderea puterii instalațiilor totale – minim 27%, scăderea consumului de energie – minim 47% și consumul anual actual de energie electrică la nivelul rețelei reîntregite, de la – 271.708 MWh, la un consum anual estimat de 143.929 MWh.

Este un proiect atractiv, care necesită investiții mari. De asemenea, există un protocol cu Electrica care pune la dispoziție stâlpii de iluminat și instalația dumnealor de iluminat public (în majoritatea orașului sunt stâlpii societății Electrica și tronsoanele de cablu), iar administrația va înlocui corpurile de iluminat cu cârje și becurile de iluminat cu leduri.

În concluzie, propune aprobarea proiectului de hotărâre și a indicatorilor tehnico-economici.

D-na Albu întreabă dacă în proiectul de hotărâre există o eroare, pentru că, la art.2, lit”b” – Indicatori minimali, la ”Nr. de aparate (corpuri) de iluminat instalate

prin proiect – 910 buc., iar în tabel, la "Valoarea indicatorului la începutul implementării proiectului", la numărul de corpuri de iluminat instalate prin proiect – 692 și la finalul implementării proiectului – 910 corpuri de iluminat. După părerea dumneaei se instalează 218 corpuri de iluminat, nu 910 corpuri de iluminat, deci cele două valori nu se corelează.

Dl. primar precizează că la art.2, lit.,b" – Indicatori minimali, din proiectul de hotărâre, la numărul de aparate (corpuri) de iluminat instalate prin proiect – 910 buc și nr.puncte luminoase controlate prin telegestiune – 910 buc.

Antevorbitorul menționează că la pct.5 din tabelul la proiectul de hotărâre – număr de corpuri de iluminat instalate prin proiect – 692, valoarea indicatorilor la finalul implementării proiectului - 910. Dumneaei consideră că ar fi trebuit să se treacă un număr de 218 corpuri de iluminat.

Dacă este greșit, ar trebui la valoarea indicatorului la începutul implementării proiectului trecută valoarea zero (înseamnă că se schimbă și cele existente).

D-na Clinciu întreabă dacă d-na Oprescu sau d-na Dobrin poate să răspundă.

D-na Oprescu crede că este vorba de diferența dintre corpurile de iluminat care se schimbă total (inclusiv braț) și celelalte, unde se schimbă numai lămpile de iluminat. O să se verifice să vadă care este situația.

D-na Dobrin precizează că în documentația primită de la proiectant (notificare) se menționează următoarele: "Analizând situația din teren s-au identificat un număr de 849 de stâlpi în rețeaua de iluminat public a străzilor vizate. Pe acești stâlpi sunt montate un număr de 692 aparate de iluminat. În situația propusă vom avea 911 stâlpi, pe care vor fi montate 948 aparate de iluminat".

121 sunt stâlpi noi propuși pentru montaj (sunt incluși și stâlpii pentru iluminatul trecerilor de pietoni), iar pe restul de 790 existenți se vor schimba becurile cu led.

Pentru că nu mai sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru).

Dl. primar precizează că în ședința viitoare a Consiliul local o să comunice de ce apare diferența la numărul de stâlpi.

Punctul nr.5 de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de uz și suprafață asupra terenurilor în suprafață totală de 45,00 m.p., situate în Municipiul Câmpina, în favoarea Societății de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord S.A. - Sucursala de Distribuție a Energiei Electrice Ploiești.

La cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, dl. primar Tiseanu Horia – Laurențiu, care precizează că Societatea de Distribuție a Energiei Electrice Muntenia Nord S.A. – Sucursala Ploiești solicită atribuirea cu titlu gratuit a unor terenuri, în suprafață totală de 45,00 m.p., situate în Municipiul Câmpina, pentru amplasarea unor posturi de transformare, în cadrul unui proiect de modernizare a rețelelelor electrice.

În conformitate cu prevederile Legii nr.123/2012, aceste lucrări și rețele se pot amplasa pe domeniul public dacă sunt de interes public, gratuit. Este vorba de un proiect de modernizare a iluminatului public (în Cartierul Câmpinița, str. I.H.Rădulescu, în timpul iernii, când consumul de energie crește au loc dese întreruperi de energie – capacitatea instalației din acel cartier era redusă). Prin

amplasarea acestor mici transformatoare va crește capacitatea instalată, în tot cartierul.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru).

Următorul punct (nr.6) de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții al Spitalului Municipal Câmpina.

Ia cuvântul inițiatorul proiectului de hotărâre, dl.primar Tiseanu Horia – Laurențiu, care menționează că este o propunere de modificare a organigramei aprobată de Consiliul local într-o hotărâre anterioare, deoarece Ministerul Sănătății a aprobat pentru Spitalul Municipal Câmpina, înființarea unui cabinet în specialitatea gastroenterologie.

O altă modificare în cuprinsul Organigramei și a Statului de funcții supuse spre aprobare vizează înlocuirea postului de economist IA cu un post de medic primar, specialitatea igienă, în cadrul structurii de management al calității.

Aduce la cunoștință domnilor consilieri că noul director medical al spitalului este dl.Vasil Claudiu – medic epidemiolog. Toți medicii din spital nu au mai dorit să ocupe funcția de director medical pentru că ar câștiga mai puțini bani din această funcție, decât în funcția de șef de secție sau medic pe o secție. Singura soluție a fost identificarea acestui medic, care are multă experiență, dar nu face parte dintr-o structură de specialitate unde salariul este mai mare.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru).

Punctul nr.7 de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii "Regele Mihai I", unui obiectiv de interes public local.

Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt dl.Frățilă Severius – Florin, d-na Clinciu Monica – Iozefina, dl. Enache Dragomir și dl.Dochia Adrian – consilieri locali.

Ia cuvântul dl.Frățilă care precizează că la sfârșitul anului trecut s-a dat acordul de principiu pentru redenumirea zonei parcurilor din centrul civic, respectiv atribuirea denumirii de "Regele Mihai I".

După acordul de principiu s-a înaintat documentația la Comisiile de specialitate ale Instituției Prefectului, comisii care au emis aviz favorabil, motiv pentru care s-a inițiat proiectul de hotărâre.

Dl.Enache consideră că astfel se marchează un moment important al istoriei românești și trebuie afișat acest nume în parc, iar în parcul care se modernizează, acolo unde vor fi panourile votive trebuie să fie o temă pentru monarhie, pentru Regele Mihai.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru).

Următorul punct (nr.8) de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Anexelor nr.1 și nr.2 la H.C.L. nr.103/28 iunie 2018 referitoare la alocarea unor sume de bani pentru susținerea financiară a unor manifestări culturale, artistice, sportive și educative organizate de Consiliul local, în anul 2018.

Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt membrii Comisiei de specialitate sănătate, cultură, învățământ, culte și tineret, sport și turism, în numele cărora ia cuvântul dl. consilier Frățilă, care precizează că proiectul se referă la suplimentarea de fonduri la Casa de Cultură "Geo Bogza" pentru un Spectacol al teatrului "B.P. Hasdeu" din Cahul, cu un buget de 5.000 lei (suma de 3.500 lei prin suplimentarea bugetului alocat manifestărilor culturale și 1.500 lei de la evenimentul "Ziua Veteranilor (...)").

De asemenea, dl. Alin Ciupală a solicitat suplimentarea fondurilor pentru realizarea unei cărți – "Peleşul, simbol al regalității". Pe lângă suma de 5.400 lei alocată inițial din bugetul local, s-au suplimentat fondurilor cu încă 3.500 lei. Motivația a fost că s-au găsit mai multe documente și imagini pe care vrea să le includă în carte și având în vedere că lucrarea ar putea fi un simbol despre Castelul Peleş, a rugat comisia să suplimenteze fondurile.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru).

Punctul nr.9 de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art.1 din H.C.L. nr.85/28 mai 2009 referitoare la darea în administrare Spitalului Municipal Câmpina a unor spații în suprafață totală de 68,50 m.p., situate la parterul Spitalului Municipal Câmpina.

Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt membrii Comisiei de specialitate buget, finanțe, programe finanțare europeană, administrarea domeniului public și privat și agricultură, în numele cărora ia cuvântul d-na Albu, care menționează că există o adresă din partea Spitalului Municipal Câmpina, prin care solicită darea în administrarea unității medicale a două spații, un spațiu pentru instalarea unui CT și a unui ecograf performant - proprietatea spitalului, iar în celălalt spațiu, acolo unde a fost un computer tomograf al unei firme private, acea firmă va aduce acum un RMN.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru).

Următorul punct (nr.10) de pe ordinea de zi este proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Câmpina a terenului în suprafață de 933,00 m.p., situat în Municipiul Câmpina, str.Petrolistului, nr.16, Tarla 83, Parcelele Cc 693, 691/1.

Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt membrii Comisiei de specialitate buget, finanțe, programe finanțare europeană, administrarea domeniului public și privat și agricultură, în numele cărora ia cuvântul d-na consilier Frîncu, care precizează că proiectul are la bază cererea firmei S.C. Gistel Tires S.R.L. prin care solicită inventarierea în domeniul privat al Municipiului Câmpina a terenului de aproximativ 1.000, 00 m.p., pe care îl deține în baza contractului de închiriere din 2012 și pe care societatea intenționează să-l achiziționeze, ceea ce implică întocmirea documentației cadastrale și a raportului de evaluare elaborat de un evaluator autorizat.

Menționează faptul că pe terenul solicitat societatea a deținut un spațiu comercial ce a fost afectat de un incendiu, iar pentru refacerea acestuia trebuie să obțină autorizația de construire.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru).

Punctul nr.11 – proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al Municipiului Câmpina a terenului în suprafață de 363,00 m.p., situat în Municipiul Câmpina, str.Plevnei, nr.8, Tarla 83, Parcela Cc 799, a fost retras de Comisia de specialitate buget, finanțe, programe finanțare europeană, administrarea domeniului public și privat și agricultură, din proiectul ordinii de zi.

Se trece la discutarea **punctului nr.12** de pe ordinea de zi – **proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării a 2 (două) apartamente construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, situate în Municipiul Câmpina,** [redacted]

[redacted] Inițiatorii proiectului de hotărâre sunt d-na consilier Clinciu Monica – Iozefina, dl.consilier Pițigoi Ioan - Adrian și dl.consilier Ioniță Daniel.

Ia cuvântul dl.Ioniță, care precizează că pentru [redacted] sunt două solicitări, din partea [redacted] [redacted] care doresc să-și cumpere apartamentele.

Pentru că nu sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, se supune la vot și este adoptat cu unanimitate de voturi (16 voturi pentru).

Ultimul punct (nr.13) înscris pe ordinea de zi este întrebări, interpelări, diverse.

D-na consilier Petrovici mulțumește domnilor consilieri și executivului care s-a preocupat de reparația cabinetelor din str.Castanilor, nr.16, fiind ultimul cabinet care a beneficiat de aceste facilități.

Singura nemulțumire ar fi că s-a colaborat cam greu cu responsabilul de lucrări, iar lucrările au fost executate "de mântuială", în sensul că multe din finisaje sunt grosolane. Linoleumul care s-a pus peste un mozaic care nu a putut fi cosmetizat prin șlefuire, nu este cel prevăzut în normele Direcției Sanitare; grupul sanitar nu s-a realizat așa cum ar fi dorit, iar finisajele la tâmplărie și glafuri nu sunt terminate. Nu știe dacă s-a realizat recepția lucrării, dumneaei a lipsit o lună de zile, poate dl.viceprimar știe să răspundă. Sunt lucrări care ar trebui remediate.

Dl.Ioniță se referă la sistemul antigrindină, dacă se poate să se ia legătura cu reprezentanții sistemului, pentru că mulți cetățeni l-au întrebat cum funcționează acest sistem, pentru că, cu câteva zile în urmă a plouat cu grindină în Câmpina. Dacă se poate, să fie chemat cineva de la acest sistem, care să explice ce trebuie să li se spună cetățenilor.

Dl.Enache menționează că este consilier, menirea dumnealui este să ajute executivul și să îi servească pe cetățenii cu care se întâlnește zilnic.

Are următoarele aprecieri:

- la sesizarea în legătură cu Creșa – problemele s-au rezolvat, dar nu este foarte bucuros pentru că lucrările se execută numai la anumite solicitări;

- Poliția locală este în acțiune pentru constatarea anumitor probleme și fapte în oraș, iar în urma unei discuții cu aceștia i s-a menționat că se raportează tot ce găsesc prin acțiunile lor, se întocmește un raport care este prezentat executivului. Roagă executivul să spună câte sesizări are de la Poliția locală și câte dintre acestea s-au rezolvat, câte sunt în curs de rezolvare.

Nu apreciază cum arată orașul și este de luat în seamă că dacă toate salariile au crescut, poate acestea trebuiau să fie mai mici și mărită organigrama, astfel încât să fie mâini de lucru pentru a se putea rezolva în timp operativ, toate necesitățile urgente ale orașului, măcar pe linia principală.

Reia problema cu panoul indicator de la intrarea în Câmpina din direcția Brașov – pe timp de noapte nu este vizibil.

Panoul cu harta Câmpinei – spre ieșirea din gara Poiana – Câmpina, să fie luat în două zile pentru că este spart.

Platformele de gunoi din str.Sg.Maj.Erou Grigore Nicolae, la ieșire din spital (între blocuri) este necorespunzătoare ca suprafață și capacitate. Propune amplasarea pubelelor pentru colectarea selectivă a deșeurilor, mărirea numărului de containere din interior, pentru că zona are mulți locuitori și suprafața este mică pentru depozitare.

Reia problema locurilor de joacă – pe bulevard tot ce se defectează se ia și nu se mai pune la loc, echipamentele existente sunt foarte uzate și periculoase pentru copii.

De asemenea, la locul de joacă de la Lacul Bisericii, balansoarele sunt din lemn și cele uzate se pot înlocui. Roagă executivul să rezolve această problemă. Sugerează înființarea unei gropi de nisip.

La locul de joacă de pe bulevard, la pompa de unde beau apă copiii, a pus dumnealui crengi, pentru că dacă pune cineva mâna pe ea, ar fi căzut.

De asemenea, există instalații care sunt plătite și nu funcționează (sistemul de udat din Parcul Regele Mihai), sistemul de iluminat stradal, din pardoseala de la ceas.

Revine la problema existentă la str.Dunării unde se strânge apa după ploaie și nu se poate circula după un trotuar pe altul; aceeași problemă se întâmplă și pe str.Mihai Eminescu. Sugerează, atunci când plouă și se formează o baltă de apă, un om să zgârâie pe bordură nivelul care este și când se usucă să se toarne asfalt.

Sesizări și propuneri:

- programul cabinetelor din policlinică – pe toate cabinetele scrie ora 7,00, dar asistenta sosește la 7,30, medicul la ora 8,00, iar pe la ora 8,30 intră primul pacient;

- se știe că până anul viitor se vor retrage toate pungile de plastic. Societatea Floricon a început să dea saci de plastic la populație;

- toaletarea copacilor cu coroană foarte dezvoltată, din zonele circulate de mașini și pietoni (stejarul de lângă cinematograful, cireșul de lângă Casa de Cultură "Geo Bogza");

- există o anforă vis-a-vis de Hotelul Muntenia, care este crăpată și care poate fi remediată. În aceasta, în loc să existe flori, există buruieni;

- stadiul lucrărilor de la Parcul Soldat – lucrarea nu este în concordanță cu vremurile noastre, toți parapeții care despart căile de acces de spațiul verde, în loc să fie plan, este înclinat;

- pardoseala de la Casa Tineretului – întreabă dacă se mai continuă lucrările.

Dl.Frățilă menționează că a fost mandatat de către colegii din Comitetul director al Clubului Sportiv Municipal să facă o scurtă informare asupra deciziilor care au fost luate, prin care să asigure o transparență totală asupra deciziilor luate.

Primele două ședințe ale noului Comitet director au început prin a analiza Clubul Sportiv, pe fiecare secție în parte. S-a început cu secția de fotbal, care în ultimii doi ani a ajuns să aibă 80 de copii (în pregătire la grupele de copii) și o echipă de juniori, care și-a terminat stagiul de juniorat în vara acestui an.

În ultimii doi ani competiționali, ca și performanță, această echipă de juniori a câștigat Campionatul județean și s-a calificat anul trecut în faza națională a competiției de juniori. Începând cu acest an și-au terminat stagiul de juniorat și trebuie să-și continue activitatea la seniori.

Vechiul Comitet director a aprobat înființarea unei echipe de seniori pentru anul competițional viitor și s-au făcut de mai mult timp demersurile pentru înscrierea la Campionatul Județean de Seniori.

Actualul Comitet director a analizat situația și a menținut decizia vechiului Comitet director de a înființa o echipă de seniori. Cu privire la bugetul alocat, pentru secția de fotbal, în anul 2018 nu se schimbă deloc, rămâne la nivelul de 180.000 lei, iar pentru anul competițional 2019, pentru echipa nouă de seniori bugetul se va mări cu 50.000 lei, până la 240.000 lei.

Acestea sunt primele decizii, iar membrii din comitetul director l-au rugat să facă această prezentare și domnii consilieri să-și spună punctul de vedere și să dea un acord de principiu.

D-na Albu se referă la rectificarea de buget care a fost votată la începutul ședinței și a constatat că bugetul este destul de sărac pentru nevoile acestui municipiu. S-a gândit care ar putea fi alte surse de finanțare în afară de fonduri europene (sunt proiecte depuse și din diferite motive nu pot fi finanțate). Din afirmațiile d-lui primar, cum că, Consiliul Județean întreabă dacă primăria are nevoie de bani pentru consolidarea blocurilor cu bulină, întreabă dacă Consiliul Județean nu poate finanța Municipiul Câmpina pentru alte investiții (Calea Doftanei); nu se pot face demersuri, mai ales că jumătate din Consiliul local este format din consilieri PSD și ALDE, care sunt la fel de responsabili, ca și consilierii PNL, față de locuitorii acestui municipiu.

Să se facă un demers perfect legal care să fie susținut de toți consilierii locali și la următoarea rectificare bugetară a Consiliului Județean poate se obține o finanțare.

Roagă, ca panoul de pe una din ușile de la Casa de Cultură "Geo Bogza", care are un grilaj din fier dantelat, acoperit cu un panou OSB, care acoperă ușa, dar nu în totalitate, să fie dat jos și să se găsească altă soluție pentru panourile de afișaj.

Reamintește Serviciului urbanism și celorlalte servicii din primărie că a cerut sprijinul să se găsească o soluție, să fie obligați cei care dețin în Municipiul Câmpina clădiri neterminate (unele dintre ele ilegal construite), să le îmbrace în mesh-uri. În urmă cu două luni a făcut același apel.

Dl.Petrescu informează Consiliul local că marți, 24 iulie a.c., s-a întors din Bulgaria, Ansamblul de dansuri al Casei Tineretului, care a participat la un concurs internațional. Precizează că echipa stabilită de Primăria Municipiului Câmpina și-a desfășurat în bune condiții activitatea.

Se adresează d-lui primar - să se acorde mai multă atenție acestei activități (dansuri tradiționale) de la Casa Tineretului, de la Casa de Cultură.

Pentru mai multe precizări, ar dori ca dl.consilier Duran Andrei să prezinte mai multe informații.

D-na Clinciu precizează, că dacă dl.consilier Duran dorește să ia cuvântul în această ședință, o să i-l acorde dumneaei, nu dl.Petrescu.

Dl.Duran mulțumește d-lui primar și Consiliului local că le-a dat ocazia să meargă în Bulgaria și să reprezinte Câmpina și România la cel mai înalt nivel. S-au întors cu premii, medalii și trofee – premiul pentru cel mai bun ansamblu din 12 ansambluri participante, din 5 țări, medalia de aur pentru cel mai bun dansator – băiat, medalia de bronz pentru cea mai bună dansatoare – fată și trofeul pentru cel mai bun costum.

D-na Clinciu reia informarea pe care a făcut-o dl.Frățilă, în sensul că, este necesar un acord de principiu al Consiliului local, care este membru fondator al Clubului Sportiv Câmpina, club care a luat decizia, prin comitetul director anterior, de a înscrie în Campionatul Județean de Fotbal, o echipă de seniori. Această echipă are buget în acest moment, alocat prin bugetul pe care Consiliul local l-a votat pentru anul 2018, însă, începând de anul viitor o să trebuiască să se mărească suma pentru această ramură sportivă.

În aceste condiții, Consiliul local trebuie să știe exact că la anul, bugetul Clubului Sportiv, datorită acestei echipe de seniori, va crește. I s-a părut normal ca în ședința de Comitet director să se discute și să se ceară Consiliului local acordul de principiu – membru fondator al clubului, dacă consideră că este oportun, bine pentru oraș, pentru Consiliul local, să aloce începând cu anul viitor, bani pentru o echipă de seniori (bugetul pentru secția fotbal ar crește cu 50.000 lei, pe anul 2019).

Orașul va avea o echipă de seniori înscrisă în ligă, dar aceasta înseamnă și o nouă sumă din buget pentru clubul sportiv.

Dacă Consiliul local este de acord cu acest lucru, să voteze un acord de principiu. Propunerea este aprobată cu 15 voturi pentru și o abținere (d-na Albu).

Dl.primar răspunde la o parte din întrebările și problemele care s-au adus la cunoștință Consiliului local:

- referitor la numărul sesizărilor primite de Poliția locală – acestea sunt foarte multe. Dl.Enache poate să întrebe la Poliția locală. Sunt multe sesizări, se dau multe amenzi.

- crede că dl.administrator public a preluat problemele referitoare la curățenia orașului, d-na Staicu care reprezintă Serviciul ADPP – problemele pentru reparații și o să se transmită inclusiv Sectorului sere;

- referitor la colaborarea cu Consiliul Județean Prahova, sunt în relații bune, formal, protocolar, dar nu s-a simțit ajutorul acestei instituții, deocamdată. Municipiul Câmpina a propus un singur parteneriat pentru reabilitarea Șoselei Paltinu, parteneriat care nu a fost semnat. Alte localități au multe parteneriate cu Consiliul Județean pentru refacerea multor străzi. Nu este numai în interesul Municipiului Câmpina să renoveze, să reabiliteze Șoseaua Paltinu. Șoseaua se află trei sferturi în sectorul extravilan al Municipiului Câmpina și această porțiune ar trebui renovată, reparată cu fonduri de la Consiliul Județean.

Dacă domnii consilieri de la PSD sau ALDE doresc să ajute să se încheie un astfel de parteneriat, dumnealui declară public că o să-i laude în fața opiniei publice.

Dacă nu se încheie parteneriatul, Șoseaua Paltinu o să rămână așa cum este, cu o zonă în care râul Doftana ajunge destul de aproape de carosabil.

- s-a încercat să se facă reparații la str.Plevnei care este afectată de alunecările de teren, dar Primăria și Consiliul local nu au avut bani (costă cca 11 milioane lei). Alte localități din jurul Câmpinei, au 20 – 22 străzi pe care le repară cu fonduri alocate de Comitetul Județean pentru Situații de Urgență (cu fonduri alocate de Guvern). S-a propus str.Plevnei spre reparare, dar să se vadă dacă va fi inclusă și Câmpina în această categorie.

- referitor la fotbal – cu ani în urmă a susținut echipa de fotbal Unirea, care din Divizia D a ajuns în Divizia C. Acum, a înțeles că există o echipă de fotbal, de juniori, a Clubului Sportiv Câmpina și se va înființa încă o echipă de seniori.

Consideră că cei care sunt în Comitetul director al clubului să vină în Consiliul local și să propună înființarea unei echipe de fotbal pentru seniori, pentru că sunt mulți oameni în Câmpina care se bucură de fotbal. Dacă este vorba de o sumă, de 60.000 lei este convins că nu o să fie nicio problemă pentru finanțarea echipei de fotbal seniori.

Ultimul punct pe care dorește să-l aducă la cunoștință Consiliului local este relația cu Municipiul Cahul din Republica Moldova. Cu ocazia sărbătorii "Celor două Julii", Municipiul Câmpina a fost vizitat de o delegație a Municipiului Cahul condusă de d-na Tatiana Romaniuc – viceprimar, dl. Mîndru Gheorghe – directorul Teatrului B.P.Hasdeu și d-na Surugiu Tatiana – reprezentantul Colegiului "Iulia Hasdeu". Dumnealor au vizitat Municipiul Câmpina, au rămas încântați de modul cum este întreținută localitatea și și-au exprimat dorința de a continua demersurile pentru înfrățire.

Municipiul Câmpina a semnat un protocol premergător unui act de înfrățire și dacă Consiliul local este de acord să se continue demersurile o să se trimită mai departe o propunere de înfrățire către Ministerul Administrației Publice. După aprobare, o delegație formată din consilieri locali să meargă la Cahul și să semneze protocolul de colaborare. Există și acordul și sprijinul Preacuviosului Părinte Veniamin, care este Episcop al Basarabiei de Jos numit de 2-3 luni în Cahul și susține cu căldură această înfrățire și înființarea unor biserici care să aparțină de această episcopie, care concurează cu Episcopia Rusiei.

Dorește un acord de principiu pentru continuarea sau necontinuarea demersurilor pentru înfrățirea celor două localități.

Se supune la vot acordul de principiu pentru continuarea formalităților privind înfrățirea cu localitatea Cahul, acesta fiind aprobat cu 16 voturi pentru.

Dl.viceprimar Pițigoi precizează că dl.primar a răspuns cam la 90% din problemele semnalate, dumnealui urmând să răspundă doar la întrebările referitoare la Parcul de la ceas și la iluminatul din pardoseală. Menționează că este o problemă spinoasă, a cărei rezolvare durează pentru că instalația a fost făcută la 220 V, băgată în beton, fără canalet. Datorită uzurii în timp s-a format scurt circuit, s-au ars toate lămpile, una dintre ele fiind cu pericol de electrocutare. S-a anulat instalația veche, s-a procurat tot ce înseamnă transfer de la 2,2 V la 1,1 V, trebuie făcut un mic canalet pentru introducerea noii instalații, reabilitare lămpi. Respectivul corpuri de iluminat au fost greu de găsit pentru că trebuiau încadrate în locul încastrat în

granitul deja existent. Acum sunt achiziționate toate materialele, trebuie doar făcută lucrarea.

Referitor la reabilitarea cabinetului medical de pe str.Castanilor – a trecut pe acolo de mai multe ori și nu a găsit niciun medic, a discutat doar cu doamnele asistente. A dat constructorului către retușare o mare parte dintre lucrări (glafuri, baie). Balustrada de la intrare nu este bine încadrată. Se monitorizează lucrarea să iasă cât mai bine, are garanție. Dacă au fost sau mai sunt probleme, să îl sune personal cei care întâmpină o comunicare greoaie sau o comunicare mai puțin aplecată către cetățean.

Ia cuvântul d-na Vlaicu Mariana – locuitor al Municipiului, care menționează că datoria Consiliului local responsabil, căruia îi pasă de problemele comunității, este să investească primordial în infrastructură, sănătate și învățământ. Observă că se fac lucruri care nu au o importanță prea mare.

La terasele din Parcul "Soldat", la ora 22,00 se aude muzica dată la maxim.

D-na Clinciu precizează că fiecare societate are o autorizație de funcționare, cu un program de funcționare. Dacă programul nu este respectat este problema Poliției locale.

Antevorbitoria se referă la ajutoarele sociale, dumneaei știe că sunt multe persoane apte de muncă, care pot presta servicii la cimitir, pe străzi. Multe persoane au terenuri, au case. Întreabă de ce nu se face o verificare.

D-na Clinciu menționează că pentru fiecare asistat social se face o verificare – anchetă socială la fiecare persoană în parte. Toți cei care primesc ajutor social prestează muncă la primărie. Există o hotărâre a Consiliului local care îi împarte, pe fiecare, unde are de prestat muncă pentru ajutorul social pe care îl primește.

Se adresează d-nei Vlaicu precizându-i că toate nemulțumirile dumneaei să le scrie într-o petiție, care va fi prezentată Consiliului local de către juristul Consiliului local.

Astfel punctele înscrise pe ordinea de zi epuizându-se, președintele declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces – verbal.

Președinte de ședință
Consilier,
d-na Clinciu Monica - Iozefina



Secretarul Municipiului
Câmpina,
jr.Moldoveanu Elena

Întocmit,
ec.Bălan Lavinia
Iordache Gabriela